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ATA  DA  REUNIÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DO  IDOSO  DE 
TIJUCAS/SC 

Aos vinte e nove de julho de dois mil e vinte e quatro às 10 horas e 30 
minutos  da  manhã,  na  Rua  Monsenhor  Augusto  Zucco,  653  –  bairro 
Universitário  –  Tijucas,  se  reuniram  os  membros  do  CMI  conforme 
convocação no DOM-SC, site oficial do município e convocação membro 
a membro via contato rede social/WhatsApp – e também o coletivo grupo 
CMI  na  mesma  rede  e  logo  assim  e  havendo  quórum  para  as 
deliberações  conforme  regimento  com  a  presença  dos  membros 
conforme lista anexa, iniciou-se a reunião presencial e online conforme 
pauta divulgação em convocação conforme se lê abaixo: - Assuntos da 
diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior e pelos presentes foi 
aprovada por todos. A vice-presidente Juçara Meschke, conforme suas 
atribuições legais de acordo com o Art. 20 do Regimento Interno do CMI, 
abriu a reunião cumprimentando todos os presentes e deliberando na 
plenária  as  pautas  da  reunião:  Emissão  de  Recibos  patrocínio  para 
empresas:  Foi  apresentado e lido em plenária os recibos emitidos as 
empresas  para  os  projetos  que  captam  recursos  via  fundo  do  idoso 
referente ao mês de junho de 2024. Comissão Conferência Municipal da 
Pessoa  Idosa  2024  todos  aguardando  as  orientações  do  MDH  para 
deliberar sobre, pauta aprovada. - Pautas adicionais do conselho, eleição 
por  vacância  e  nova  composição  do  CMI:  A  vice-presidente  Juçara 
Meschke comunicou que assumiu a presidência de forma interina após a 
diretoria  do  CMI  receber  o  comunicado  oficial  da  conselheira  Maria 
Edésia da Silva Vargas em final de junho sobre o seu afastamento do 
cargo de presidente do CMI em razão de concorrer às eleições de 2024 
pelas vedações da Lei Eleitoral. Juçara Meschke representante do poder 
público  assumiu  interinamente  o  CMI  até  a  presente  data,  onde  em 
plenária agradeceu a confiança de todos mas informou que não ficará no 
cargo de presidente em razão de não ter tempo hábil para se dedicar a 
função voluntária já que participa de diversas outras ações sociais.  A 
vice-presidente,  conforme  regimento,  convocou  então  os  membros 
conselheiros  a  dispor  seus  nomes  para  eleição  direta  ao  cargo  de 
Presidente do CMI para uma nova gestão de 2024 a 2026. O Sr. João 
Daniel  Ramos  colocou  seu  nome  a  disposição  para  concorrer  a 
Presidência do conselho. Passando para o próximo cargo  eletivo, de 
Vice-presidente, convocou então os membros conselheiros a dispor seus 
nomes para eleição direta, onde Juçara Meschke, colocou seu nome à 
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disposição. Sem mais membros a disposição de concorrer ao cargo de 
Presidente e Vice-presidente foi iniciada a votação. De forma direta todos 
os presentes por unanimidade elegeram o Sr. Conselheiro João Daniel 
Ramos  a  ocupar  o  cargo  de  Presidente  do  Conselho  Municipal  da 
Pessoa Idosa de Tijucas – CMI e a senhora Juçara Meschke para o 
cargo  de  Vice-presidente  do  CMI.  Pauta  aprovada  por  todos  os 
conselheiros,  ficando o cargo de secretário  a indicação do presidente 
eleito,  conforme Inciso XXI  do Art.  19 do Regimento Interno do CMI, 
sendo indicado então a conselheira Hellyette P. Fontes de Oliveira como 
secretária do CMI. Finalizado neste ato a gestão do CMI 2023 a 2025 a 
vice-presidente Juçara passou então a posse do CMI ao novo presidente 
conforme eleição ao Sr.  João Daniel  Ramos. Foi  aberta votação para 
composição em continuidade das OSCs que compõem o conselho para a 
nova gestão,  em votação pela  continuidade da composição conforme 
regimento interno, pauta aprovada por todos. Após então empossado, 
em seu primeiro ato o novo Presidente do CMI gestão 2024/2026 o Sr. 
João Daniel Ramos solicitou a prefeitura que emita o decreto da nova 
composição do CMI conforme deliberado nesta reunião e que indiquem 
os membros que irão compor os representantes do poder público. Por 
fim,  os  presentes  de  acordo  permaneceram  como  estavam,  com  a 
palavra final o Presidente João Daniel, agradeceu a presença de todos 
os membros conselheiros na reunião, visitantes e destacou a importância 
de seguirmos juntos nesta construção social  do bem. Eu, Hellyette P. 
Fontes de Oliveira secretariei esta reunião e assim encerramos a reunião 
desejando estimas e apreço aos presentes conforme lista de presença 
assinada. 

Tijucas, 29 de julho de 2024.

Juçara Meschke 

Vice-presidente do CMI
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